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ATA DA 9ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
07/11/2022. 
 

Em sete de novembro de dois mil e vinte e dois (07.11.2022), às dezenove horas (19h), na Sala de 

Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão simultânea via aplicativo zoom 

vídeo communications, foi instalada a 9ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do Dr. 

Paulo Henrique Silva Pinheiro. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros 

descritos na lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. 

Verificado a existência de quórum, o Presidente da CDD declarou aberta a reunião às 19h, 

designando a Vice-Presidente Jovem, Dra. Marina Pontes, para a leitura da pauta, a saber: “a. 

Leitura dos(as) nomes dos(as) novos(as) advogados(as) inscritos na CDD até 30/10/2022. b. 

Palestra do Dr. Domingos Sávio Zainaghi, Advogado, Mestre e Doutor em Direito do Trabalho pela 

PUC/SP, que falará sobre o tema: “A perspectiva do esporte brasileiro no pós-eleição presidencial”. 

d. Informações das subcomissões; e. Outros assuntos de interesse da CDD. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: nenhuma. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Foi feita a leitura dos nomes dos novos advogados 

inscritos na CDD até 30/10/2022, oportunidade em que a Diretoria da CDD desejou boas-vindas. 4. 

ORDEM DO DIA. Após a abertura da reunião, foi convidada para compor a mesa diretiva a Dra. 

Mônica Flauzino, para fazer a apresentação do palestrante da reunião. Em seguida, passou a palavra 

ao convidado Dr. Domingos Sávio Zainaghi, Advogado, Mestre e Doutor em Direito do Trabalho 

pela PUC/SP, que falou sobre o tema: “A perspectiva do esporte brasileiro no pós-eleição 

presidencial”. A temática, por ser atual, gerou bastante interesse entre os membros presentes. Após 

a palestra e antes de abrir para perguntas, o Dr. Paulo Pinheiro, Presidente da CDD, cumprimentou 

a Dra. Arlete Mesquita, Conselheira Federal da OAB, que parabenizou o Dr. Domingos e pontuou 

aspectos importantes da palestra como a importância da criação do Ministério do Esporte, fazendo 

uma interligação com seu caráter social. Com a palavra aberta aos membros da CDD para 

perguntas, o Dr. Diego Stefani levantou debate acerca da privatização do esporte e o Ministério da 

Educação. Ato contínuo, Dra. Arlete Mesquita questionou o Dr. Domingos sobre o Tribunal de 
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Justiça Antidopagem (TJDAD) e seus reflexos no novo governo, bem como a prestação de serviço 

da advocacia dativa à Justiça Desportiva. A Dra. Chris Souza falou sobre as novas expectativas do 

atual governo para a criação do Ministério do Esporte. Encerrados os questionamentos, o Presidente 

da CDD agradeceu a ampla interação dos membros e a Dra. Mônica Flauzino fez os agradecimentos 

finais ao Dr. Domingos. Às 20h20, o Dr. Paulo Henrique Pinheiro apresentou aos membros 

presentes o novo projeto do Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol de Goiás, o processo 

eletrônico. Comunicou que expediu Ofício ao Presidente do TJD/GO, com concordância da 

Diretoria, solicitando participação assídua da Comissão de Direito Desportivo na implementação do 

processo eletrônico. O Dr. Marcelo Borges, Vice-Presidente da CDD, questionou qual o andamento 

desse novo projeto e falou sobre a importância da advocacia desportiva. O Dr. Diego Stefani 

esclareceu que ainda está em fase de testes. Todos os membros concordaram com a necessidade de 

participação da CDD na implementação do processo digital. O Presidente da CDD, Dr. Paulo 

Henrique Pinheiro reforçou a importância da publicidade e transparência dos atos processuais. Em 

seguida, a Dra. Juliane Bernardes se colocou a disposição para auxiliar em eventual confecção de 

manual de utilização do sistema eletrônico para auxiliar os advogados. Por fim, às 20h45, o Dr. 

Paulo Henrique Pinheiro, em consulta prévia com a Diretoria da CDD, sugeriu fazer uma 

confraternização como última Reunião do ano, no dia 07.12.2022, considerando que serão 

realizados jogos da Copa do Mundo. Os membros da CDD presentes votaram a favor da sugestão e 

não houve manifestção contrária. 4.1. Expedientes: nenhum.; 4.2. Processos com julgamento 

iniciado: Nenhum.; 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum; 4.4. Julgamento de 

Processos / pauta do dia: nenhum; 4.4.1 Conhecimento: Nenhum.; 4.4.2. Julgamento: Nenhum. 

5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da 

Comissão de Direito Desportivo, Dr. Paulo Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada à reunião. 

Nada mais havendo para ser relatado, eu, Marina Pontes, Vice-Presidente Jovem, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Paulo Henrique Silva Pinheiro 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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